

Dagsorden – Fællesbestyrelsesmøde.

Brahesminde Skoler og Børnehuse – Afdeling Horne - onsdag d. 20.04.2022 kl. 17.00 – 19.35

Deltagere: Alle

Afbud: Louise Pernille, minus elevråd,

Pkt.	Ini	Indhold	Hvorfor – begrundelse	Art	Tid	Referat - beslutning
1.	Alle	Godkendelse af referat fra sidste møde	Referat fra møde d. 22.03.2022	B	17.00 - 17.15	2 referater skal godkendes. Kommentar til AULA hjemmeside FB referater lægges på AULA hjemmesiden og på G-drevet. Godkendt.
2.	Alle / Elevråd	Elevrådet	Orientering fra elevrådet – Afd. Horne	O	17.15 - 17.30	Skubbes pga. mandefald DZ informerer. Mangel på Elevrådsfester o.l. grundet Corona. Øget fokus på sprogbrug Øget fokus på legeplads Der tages godt imod de udfordringer, som eleverne møder.
3.	LED.	Kort orientering – skole/dagtilbud (Svanninge / Horne)		O	17.30 - 17.45	Pga. FSFO-børn rykker i skolen, er vi i gang med nye strukturer og grupper. Herud over samarbejdes der meget med Grønne Spirer i SV og HO. HO: Tysk praktikant Lena stopper nu efter 3 mdr., men har planer om at vende tilbage til et nyt forløb efter sommerferien, denne gang i SFO og skole. Byggeri på krybbeskur er fortsat i gang. SV: Vuggestuen har lavet en fantastisk reklamefilm. Vi har lige fået et nyt barn i vuggestuen. Ferieplanlægning er i gang Åben lågedag er afholdt den 7.april i SV og HO

					<p>Snak om fællesspisning i børnehuse – kan afholdes på Naturlegepladsen.</p> <p>SFO</p> <p>Gerne mere samarbejde mellem de to SFO'er.</p> <p>Der er sket en stor rokade af pædagoger, der fylder hos os samt alle pædagoger er sat/sættes få timer ned i tid.</p> <p>Forårs-SFO'en er kommet godt fra start i både SV og HO. Alle trives super godt – børn og voksne.</p> <p>Påskeudstilling i Tulip en succes, dog forskel på udstilling fra SV og HO</p> <p>Skolen – Påskeudstilling er mere end billedkunst, men det er godt at vise sit ansigt udadtil.</p> <p>Vi ønsker en evaluering omkring forløbet, så vi er bedre klædt på til, hvad vi vil fremadrettet.</p> <p>Måske en fælles præsentation fra Brahesminde fremover.</p> <p>Omrokinger fylder også hos lærerne. Stemningen er god og vi er trygge ved VM ved roret.</p> <p>1. april hejsning af grønt flag i Horne – med borgmesterbesøg.</p> <p>VM informerer om nyt tag på Hornehallen, samt renovering af omklædningsrum. Planen er, at det hele gerne skal stå færdigt i uge 42.</p> <p>Opvækst og Læring inviterede til fælles dialogmøder, men det sker med for kort varsel, Brahesminde melder afbud pga bestyrelsesvalg. 5.maj skal der afholdes et bestyrelseskursus. – mulig deltagelse af dagtilbudsvagte.</p>
--	--	--	--	--	---

						<p>Pernille Sati og VM var til møde med Jan Albjerg fra Bussens støtteforening. Der skal laves en ny bestyrelse. God ide med synligt Bus kononummer ifb. med arbejdsdage og markedsdag</p> <p>Vi har en M1 klasse (12 pr kl.) og M2 hold (7 pr hold) – Der er kommet mange nye elever til. OL præsenterer ny ramme for tilsyn på dagtilbud.</p>
4.	LED.	Økonomi	Status pt. – Vibeke orienterer	O/D	17.45 - 18.00	VM informerer om økonomien
5.	Alle	Bestyrelsesvalg – 25. april	Hvem er på valg af forældrerepræsentanter? Forfriskninger til valgmøde d. 25. april	D/B	18.00 – 18.20	<p>Forældrerepræsentanter: Louise Pernille Sidsel (ønsker ikke genvalg) Ikke på Valg: Mette, Tina og Martin En repræsentant skal vælges fra Dagtilbud, Horne 1-2 suppleanter skal findes. Valgmøde afholdes i Svanninge AULA kl 17. Martin læser årsberetningen. Han og Mette informerer om bestyrelsesarbejdet. Vi opfordrer forældrene til valg. DB laver skriv til børnehuse. Hvis der er mange, der stiller op bliver der et reelt valg, som kan afholdes efter 14 dage. Ved fredsvalg bliver alle enige om at nedsætte en bestyrelse VM laver en reminder som sendes ud til alle forældrene, vedlagt dagsorden.</p>
6.	Alle	Arbejdsdage Horne / Svanninge	Svanninge d. 22. april Horne d. 6. maj	O	18.20 – 18.35	<p>52 børn og voksne til spisning i Svanninge – flot tilslutning. VM sender tilmelding ud til forældrene i Horne til d. 6.maj.</p>

7.	Alle	Markedsdag - Horne	Afholdelse af markedsdag d. 19. maj	D	18.35 – 18.45	Invitation er sendt til de lokale foreninger -Horne Mandskor er på plads. Skolekomedie åbner ballet - Boder åbner kl 17. Bestyrelsespost reklame for bus – støtteforening.
8.	Alle	Årshjul	Udvikling af årshjul – principmøder på årshjul m.m.	O/D	18.45 – 19.00	Beslutning – små fysiske møder der afholdes periodevis for udarbejdelse af nye principper – max 1½ time.
9.	Alle	Besked fra OL	Konvertering af understøttende undervisning i indskoling.	O/D	19.00-19.10	Vi kan ikke konvertere understøttende undervisningstimer i indskoling, idet børnene får fri tidligere, og da der ikke går busser, kan det ikke lade sig gøre. Vi har stadig tilsynet. 2 usu timer til 2 stk. 2-lærer timer på mellemtrinnet I ansøgningen skal fremgå en udtalelse fra FB: Fællesbestyrelsen bakker op omkonvertering af to usu timer på mellemtrinnet pr kl., pr uge
10.	MBJ	Lejrskole	Princip /retningslinjer for lejrskole	D	19.10 – 19.20	Princip for lejrskole herunder afklaring af finansiering fra henholdsvis skole og barn Man må opkræve 75kr i kostpenge pr. dag.
11.	Pernille	Fondsmidler	Søgning af fondsmidler til skolegård – Svanninge/Horne Nordeafonden - aulabesked	D	19.20 – 19.35	Opmærksomhed fra SFO'erne Tema Udeliv. Ansøgningsfrist 30.september 22. Mange små ønsker ind i en masterplan, hvor man kan få legepladsen lidt ad gangen – frem for et for stort koncept. Udskydes til næste gang, hvor der kan nedsættes en arbejdsgruppe.
12.	Alle	Eventuelt			19.35	Intet.

Art: er punktet til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B)

Principper der skal bearbejdes/udføres: Kostpolitik

Røgfri skole

Fravær

Trafik politik

lejrskole